



Številka: 478-620/2007

Datum: 26.10.2007

SLUŽBA VLADE RS ZA LOKALNO SAMOUPRAVO  
IN REGIONALNO POLITIKO  
Kotnikova 28

1000 LJUBLJANA

**ZADEVA: OBJEKTI NA MEJNIH PREHODIH (vaš dopis št. 430-4/2005-42 z dne 18.10.2007)**

V zvezi z objekti, ki se nahajajo na mejnih prehodih, navedenih v vašem seznamu, vam sporočamo naslednje:

**1) Nova Gorica – maloobmejni (zap.št. 8)**

Gre za prehod na Erjavčevi ulici, torej v strogem centru mesta. Ulica se že iz časa pred določitvijo meje nadaljuje v ulico Via San Gabrielle (nekoč »Škabrijelska«) torej v center mesta Gorica (IT) kot enotna ulica in še prej, pred zgraditvijo Nove Gorice kot cesta, ki je po isti trasi vodila iz mesta na staro goriško pokopališče.

Z odpravo nadzora bo ponovno vzpostavljena glavna ulica med obema mestoma. Prostor ob meji nameravamo uporabiti kot turistično informacijsko pisarno, saj je v neposredni bližini enotnega Trga Evrope. Tudi z izgraditvijo t.i. Majskih poljan (stanovanjsko poslovnega centra ob železniški postaji) bo frekvenca ljudi zelo povečana, tako da je informiranost obiskovalcev o celoviti turistični ponudbi na tem mestu nujna.

**2) Pristava (zap.št. 11)**

V zvezi s prostorom na tem prehodu smo že julija 2007 na Policijsko upravo Nova Gorica naslovili prošnjo za pridobitev tega objekta z namenom, da bi v njem Javni zavod Goriški muzej uredil točko na zgodovinski učni poti ob kolesarski stezi, ki se vije med Mirnom in Solkanom in združuje že obstoječe muzeje (Stražarski stolp na polju v Mirnu ter muzej na Železniški postaji) in skupen trg obeh Goric. Gre za »mini muzeje«, ki skupaj s turistično točko na Erjavčevi cesti (glej t.1 tega dopisa) pomenijo enotno zgodovinsko pot v kombinaciji kolesarske steze Kras – Miren – Šempeter – Rožna dolina – Nova Gorica – Solkan (kajak center) – Brda (krožna povezava s kolesarsko stezo v Italiji) oz. Soško dolino ter novo skupno mestno ulico in trgom.

Na ta način se smiselno poveže zgodovinske in moderne mestne in narodnostne tokove.



### 3. Solkan (zap.št. 13)

Objekt v Solkanu se nahaja izven strogega mesta, zaradi česar bi ga želeli uporabiti za sedeže in klubske prostore društev, ki jih ne zmoremo umestiti v prostore KS Solkan. Na eni strani jih je preveč, na drugi pa gre za specifične, saj bi želeli, da bi na tem mestu združili različna veteranska združenja in društva, v katerih so vključeni v glavnem vojaki oz. policisti.

### 4. Solkan – polje (zap.št. 25)

Gre za manjši objekt znotraj zazidalnega načrta obrtne cone Solkan, za katerega smo se že pred leti dogovarjali s policijo, da bi ga porušili in postavili novega na zahodnem robu parc. 1380/1 k.o. Solkan. Prestavitev zapornice je potrebna zaradi prometne ureditve na območju obrtne cone. Ker zapornice v bodoče ne bodo več potrebne, po našem mnenju ni več ovir za porabo tega prostora v infrastrukturne namene cone.

### 5. Rožna Dolina – ni v seznamu

V seznamu niso uvrščeni objekti v Rožni Dolini. Glede njih smo že pred leti seznanili ministra Dragutina Mateja, da po našem mnenju niso ustrezni za umestitev uniformirane policije, saj gre za vitalen del mestnega območja, ob katerem se razvija Univerza Nova Gorica. V tej smeri gredo tudi razgovori glede gradnje nove policijske zgradbe v Novi Gorici (podpisano pismo o nameri), v kateri bi se združile vse, sedaj na različnih lokacijah umeščene službe.

O vsem navedenem obstajajo ali korespondenca ali pa prostorski akti, ki potrjujejo že dolgoletno pripravljane prostora ob meji na novo vlogo. Prostor zahteva upoštevanje specifične, saj gre ob državni meji za tipično »mestne« probleme, tako da so vse zgoraj navedene akcije usklajene tudi z italijansko stranjo. Gre za skupno določanje novih mestnih povezav (odprtost prehodov Nova Gorica – maloobmejni tudi za osebne avtomobile, zahodna obvoznica Nove Gorice ter obmejna kolesarska pot s svojo ekološko – prometno ter zgodovinsko – rekreacijsko vlogo.

V prilogah so natančnejši grafični oz. foto prikazi ter druga dokumentacija, ki nakazuje nujno pridobitvi prostorov na meji.

Pripravil:

Bogdan Žižmond Kofol  
Vodja kabineta župana

Mirko Brulc  
ŽUPAN



Prejeto		
Prejeto	datčna številka: 53055730, matična številka: 5881773, tel. centrala: 05/335-01-11, fax: 05/302-12-33, e-pošta: mestna.obcina@nova-gorica.si, spletna stran: www.nova-gorica.si	
Primerjeno		
Odposlano	5.11.07	